Divisibilidad y numeros enteros

I3 7. Actividades guiadas: o 1807

I ; expresiones con sumas y restas

2 Elimina paréntesis y, después, calcula.

)12-(5)=12 [ |=] ]
b6-(3)=63[ |- ]
98+(-2=8 [ |=[ ]

3 Elimina paréntesis y resuelve.

D5+ @=10 =50 [ [ oo
D)2 (7=100 =203 [ [ = e

c)15+(8-4-3+9) =
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I3 7. Actividades guiadas: e 7907

I ; expresiones con sumas y restas

4 Calcula, operando primero dentro de los paréntesis.

99-(7-12)+(4-6) =9 ([ )+ (O )=
cHoe-Uot)-
06+ (-6~ 12-5) =6+ () - () -
-Lobe-Uei-L
) (7-10-6-4-2-8 = ([ _])-(L)-(0L])-

5 Opera.

D56+ (8] -5-[6 ~:ii;'i:D]=5—[ﬁ= ........................................................

1 [

b)4+[1-5+6)]=4+[1-( J)-=

]
]

[ 1

M -
Q7-9-12+6-81=2 =12+ D =-2=[02 3 = oo





